



Μέγαρα, 3 Αυγούστου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης συγχαίρει τους Αθλητές του Α.Ο.Μ. για τις επιτυχίες τους στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων που έγινε στη Λάρισα το διήμερο 29 και 30 Ιουλίου 2017

Ένα χρυσό μετάλλιο και πολύ καλές επιδόσεις και θέσεις πήραν οι αθλητές του Α.Ο. Μεγαρέων στο **Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων**, που έγινε στην Λάρισα στις 29 και 30 Ιουλίου 2017.

Η ΕΛΕΝΗ ΠΟΛΑΚ, στο "Άλμα επι κοντώ" πήρε την πρώτη θέση και το χρυσό μετάλλιο με επίδοση 4.15 μ. επιβεβαιώνοντας την θέση της ως κορυφαία στην Ελλάδα.

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ στο Άλμα τριπλούν πήρε την τέταρτη θέση με άλμα στα 15.37 μ. μία πολύ μεγάλη επίδοση για την ηλικία του (είναι στην κατηγορία των παιδιών), επίδοση που αν ο άνεμος δεν ήταν θετικός πάνω από το όριο θα ήταν η καλύτερη επίδοση στην Ευρώπη στους παίδες.

Την τέταρτη θέση στον τελικό των 400μ εμποδίων πήρε ο Άρης Δρίτσας με χρόνο 53"81, εδώ θα να σημειώσουμε ότι ο Δρίτσας βρίσκεται στην κατηγορία των εφήβων για πρώτη χρονιά, και είχε τον καλύτερο χρόνο από όλους τους συμμετέχοντες.

Η ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΑΧΤΑΡΑ, στον προκριματικό του τριπλούν έκανε 11.71μ, και πέρασε στον τελικό, αλλά εκεί φάνηκε άτυχη αφού έκανε τρία άλματα μεγάλα, αλλά δυστυχώς ήταν και τα τρία άκυρα.

Η ομάδα του συλλόγου μετά από πάρα πολλά χρόνια, συμμετείχε στην **σκυταλοδρομία 4Χ400μ** με τους **Ανδρέα Πανταζή - Αντώνη Αλεξανδρίδη - Άρη Δρίτσα** και **Γρηγόρη Νικόλα** όπου με χρόνο 3'29"47, πήρε την 9η θέση δίνοντας στον Σύλλογο πολύτιμους βαθμούς.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:

« Για άλλη μία φορά τα Μέγαρα διακρίνονται, διαπρέπουν και προβάλλονται πανελληνίως. Είμαι υπερήφανος και καμαρώνω τους νέους των Μεγαρέων που αγωνίζονται στον στίβο και με τις επιτυχίες τους αυτή τη δύσκολη εποχή μας γεμίζουν με δύναμη κι αισιοδοξία για ένα καλύτερο μέλλον του τόπου μας.

Ως Δήμαρχος Μεγαρέων, θέλω ειλικρινά να συγχαρώ εγκάρδια όλους τους Αθλητές, που συμμετείχαν στο πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων στη Λάρισα τόσο για το χρυσό μετάλλιο που κατέκτησαν αλλά και για όλες τις άλλες επιδόσεις τους.

Ιδιαίτερα ΘΕΡΜΑ ΕΠΑΙΝΩ και ΣΥΓΧΑΙΡΩ τη Διοίκηση του Συλλόγου για το έργο που επιτελούν, τους προπονητές για την άριστη εργασία τους και προσωπικά στον ακούραστο εργάτη του Αθλητισμού των Μεγαρέων κ. **ΣΠΥΡΟ ΚΑΛΟΖΟΥΜΗ** για όλες του τις προσπάθειες και τον αγώνα, που κάνει για την ανάπτυξη του Αθλητισμού. ”

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**



